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Channel switch

A – Wired mode
1 – Bluetooth device 1
2 – Bluetooth device 2
3 – Bluetooth device 3

3  2  1  A

Caps Lock

Caps Lock on Caps Lock off

Low battery
/Charging indicatorCaps Lock

Low battery
/Charging indicatorCaps Lock

Low battery
/Charging indicatorCaps Lock



Low battery/charging indicator

Low battery (flashing red)

Low battery
/Charging indicatorCaps Lock

Low battery
/Charging indicatorCaps Lock

Low battery
/Charging indicatorCaps Lock

Charging (red) Fully charged (green)



3 seconds
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1 2

Bluetooth mode - Windows 

3

4

How do you connect PX-4300?

A – Wired mode
1 – Bluetooth device 1
2 – Bluetooth device 2
3 – Bluetooth device 3

A  1  2  3      

Wired mode

1

1 – Bluetooth device 1
2 – Bluetooth device 2
3 – Bluetooth device 3

or

or

2

or

or

Settings -> Devices -> Bluetooth & other devices

1

2
3

PX-4300 KB1
PX-4300 KB1

PX-4300 KB1       Bluetooth Device 1
PX-4300 KB2       Bluetooth Device 2
PX-4300 KB3       Bluetooth Device 3

A  1  2  3      

A  1  2  3      

A  1  2  3      

A  1  2  3      



If the Bluetooth pairing fails, please remove PX-4300 KB1/PX-4300 KB2/PX-4300 KB3 from the list of paired 
devices and redo it from Step-1.
Wenn die Bluetoothkopplung scheitert, entfernen Sie bitte PX-4300 KB1/PX-4300 KB2/PX-4300 KB3 aus der 
Liste der gekoppelten Geräte und wiederholen Sie den Kopplungsprozess ab Schritt 1.
Si el emparejamiento de Bluetooth falla, elimine el PX-4300 KB1/PX-4300 KB2/PX-4300 KB3 de la lista de 
dispositivos emparejados e inicie nuevamente desde el Paso 1.
Si le jumelage Bluetooth échoue, veuillez supprimer le PX-4300 KB1/PX-4300 KB2/PX-4300 KB3 de la liste 
d’appareils jumelés de votre appareil et recommencez à l'étape 1.
Se la sincronizzazione Bluetooth non fosse andata a buon fine, rimuovere PX-4300 KB1/PX-4300 KB2/PX-4300 
KB3 dall'elenco dei dispositivi associati e ripetere il processo dal Punto 1.
接続に失敗した場合は接続済みデバイスリストからPX-���� KB�/PX-���� KB�/PX-���� KB�を削除
したのち手順１からやり直してください
如果蓝牙配对失败，请从配对设备列表中删除PX-4300 KB1/PX-4300 KB2/PX-4300 KB3，然后从步骤1
重新执行。
如果藍芽配對失敗，請從已配對的藍芽清單中刪除PX-4300 KB1/PX-4300 KB2/PX-4300 KB3並從步驟一
開始重新操作，謝謝。

EN

DE

ES

FR

IT

JA

SC

TC

1

5

2

System preferences -> Bluetooth

4Bluetooth mode - macOS

BT
1 – Bluetooth device 1
2 – Bluetooth device 2
3 – Bluetooth device 3

3 seconds

+ or

or

PX-4300 KB1       Bluetooth Device 1
PX-4300 KB2       Bluetooth Device 2
PX-4300 KB3       Bluetooth Device 3

PX-4300 KB1

or

or

A  1  2  3      

A  1  2  3      

A  1  2  3      

PX-4300 KB1
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Caps Lock

How to switch between Windows layout and Mac layout?
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English(US/UK)

Interface

Size
Weight

Requirements 

290*100*27mm
585±30g

Win 7 or later

Number of keys

Mechanical

Kailh Box: 1.8±0.3mm
Gateron: 2.3±0.6mm

Total travel distance Kailh Box: 3.6±0.3mm
Gateron: 4.0±0.4mm

USB Type-A/Bluetooth5.0   61 keys

Specification

Material ABS

Type of keyboard

Actuation distance

Durability 50 million keypresses

Cable Length 1800mm

Multimedia keys

FN + Esc `
FN + SHIFT + Esc 

FN +  1! 

FN +  2@ 

FN +  3#

FN +  4$ 

FN +  5% 

~

F1

F2

F3

F4

F5

F8

F9

F10

F11

F12

F6

F7

FN +  8* 

FN +  7& 

FN +  6^ 

FN +  -_ 

FN +  0) 

FN +  9( 

FN +  =+ 

FN +  P

FN +  [ { 

Print Screen 

Scroll Lock

FN +  ] }

FN +  ; : 

Pause

Insert

FN +  ’ ”

FN +  N 

Delete

Home

FN +  M End

FN +  U

FN +  O 

Page up

Page down

↑

↓

FN +  I 

FN +  K 

←

→

FN +  J 

FN +  L 

Mute

Volumn down

FN +  , < 

FN +  .> 

Volumn upFN +  / ? 



Keyboard LED function

Create a customized backlit mode

FN + F   =LED 1 
Press once: LED mode 1;
Press twice: LED mode 2;
Press thrice: LED mode 3

FN + G   =LED 2
Press once: LED mode 4;
Press twice: LED mode 5;
Press thrice: LED mode 6

FN + H   =LED 3
Press once: LED mode 7;
Press twice: LED mode 8;
Press thrice: LED mode 9

Press once: LED mode 10;
Press twice: LED mode 11;
Press thrice: LED mode 12

Press once: LED mode 13;
Press twice: LED mode 14;
Press thrice: LED mode 15

Press once: LED mode 16;
Press twice: LED mode 17;
Press thrice: LED mode 18

FN + C   =LED 4 

FN + V   =LED 5

FN + B   =LED 6

FN +  X LED color selection, total will be 8 colors 

FN +  A Increase LED speed

FN +  D Decrease LED speed

FN +  W Increase LED brightness

FN +  S Decrease LED brightness

FN +  Z Change LED direction

FN +  TAB Keyboard LED ON/OFF

FN +   Windows lock ON/OFF

FN +  R Long press 10s, reset keyboard

Right Shift long press (3 seconds ) Shift 

long press (3 seconds ) 

Right Alt long press (3 seconds )

Right Ctrl long press (3 seconds )

Application

Alt 

Ctrl

←

→

↑

↓

Right Shift short press 

short press 

Right Alt short press

Right Ctrl short press



PX-4300 Driver

ASSIGNING KEYBOARD SHORTCUT KEYS

   Add         Delete selected       Export                Import                Reset                 Copy

Please add a new profile and rename it, before you start customizing the keyboard.

perixx test perixx test



You can customize your own gaming keyboard by choosing the desired functions:

1. Lighting effects: You can customize your desired lighting effect on the keyboard. 

• Lighting pattern
• Brightness
• Speed
• From right to left
• From left to right
• Color preview



2. Key settings: By selecting one key on the visual keyboard, you can assign one specific function 
to the chosen key. Please don’t forget to save the settings that you just made.

•  Mouse key
    o  LB (Left button)
    o  MB (Middle button)
    o  RB (Right button) 
    o  Forward
    o  Backward

•  The fire key
    o  Please enter
        interval time(ms)
    o  Please enter
        the number of keys

•  Default function



• Standard keyboard button

Please enter a button

•  Multimedia key
    o  Please select a 
        function
        -   Open player
        -   Play/Pause
        -   Stop
        -   Pre Track
        -   Next Track
        -   Volume -
        -   Volume +
        -   Mute
        -   WWW Home
        -   WWW Refresh
        -   WWW Stop
        -   WWW Back
        -   WWW Forward
        -   WWW Favorites
        -   WWW Search
        -   My Computer
        -   Calculator
        -   Email

•  System function
    o  Please select a 
        function
        -   Power
        -   Sleep
        -   Wake up



 o  Please choose a way of releasing
     -   Regular
     -   Release Stop
     -   Press Down
     -   Release Immediately
     -   Stop after the specified number 
         of times

•  Office key
    o   Please select a function
         -   Open
         -   New
         -   Undo
         -   Save
         -   Copy
         -   Cut
         -   Paste
         -   Find
         -   Select All
         -   Zoom Out
         -   Zoom In

•  Macro function: Please assign a macro on Macro Management and choose a way  
    of releasing.



3. Macro Management

(1) Click + to create your own macro.

1 2

3 4

5



TEST

TEST

(3) Click            to record the macro, press the combination directly (e.g. Ctrl+C)

Move to the top Move up Move down Move to the
 bottom

Delete selected Clear

and click             to save the macro that you just set up.

(2) You can give the new macro a name by typing your desired name in the blanks and click          to rename it.

stop

Rec     Fixed Time (ms)



(4) You can decide the fixed time. 

(5) Go to “Key Settings”. 

(6) Select the desired key that you want to assign the macro.
(7) Choose the “Macro Function” and then choose the desired macro that you just set             
      up under “Assigned Macros”.
(8) Choose a way of releasing.
(9) Click                           to save the macro setting.

6

7

8

9



4. Other Settings:      



o  N key    

•  USB report rate  

•  Preferences     

o  Windows Lock    o  Exchange key:  If exchange key is on, you can use WASD as ↑←↓→

o  Windows Keyboard Property

Windows Lock on Windows Lock off Exchange key on Exchange key off

N key on N key off



Deutsch (DE)

• Der Hersteller sowie die Wiederverkäufer sind nicht verantwortlich für technische Defekte, Schäden oder
   mögliche Verletzungen verursacht durch:

remdeinwirkung wie z.B. Sturz oder Schlag
euer, Gas, Erdbeben, Blitz, Wind, Wasser, Über re orm von äußerer Gewalt

Andere mit der Tastatur verbundene Geräte
Zu hohe T raturen oder eine feuchte, staubige oder gefährliche Umgebung

Die übermäßige Langzeit-Verw Tastatur und Maus kann zu Verletzungen führen. Perixx 
em zern den übermäßigen Gebrauch v Tastatur und Maus zu vermeiden.

• Lassen Sie das Gerät nicht fallen
• Bauen Sie das Gerät nicht auseinander
• Das Gerät ist für moderates Klima z vaten Benutzung k
• Die maximale Umgebungst ratur während der Verwendung dieses Produktes darf 40 Grad nicht
   überschreiten
• O  wie Kerzen dürfen nicht auf dieses Produkt gestellt werden.
• Verwenden Sie zur einigung dieses Produkts nur ein trockenes Tuch oder eine weiche Bürste.

•Der Benutzer wird darauf hingewiesen, dass Änderungen oder Modifizierungen an den Geräten, welche von  
Perixx Computer GmbH nicht ausdrücklich genehmigt sind, die Erlaubnis des Benutzers zur Inbetriebnahme 
des Gerätes außer Kraft setzen könnte.
•Alle Markennamen, Warenzeichen und Logos sind Eigentum der Firma Perixx Computer GmbH.

Perixx bietet 1 Jahr beschränkte Garantie, ein weiteres Jahr kann optional verlängert werden. Dies 
beeinträchtigt nicht die gesetzliche Gewährleistung.



Deutsch (DE)

Schnittstelle

Abmessungen
Gewicht

Betriebssystem

290*100*27mm
585±30g

Win 7 oder höher

Tastenanzahl

Mechanisch

Kailh Box: 1.8±0.3mm
Gateron: 2.3±0.6mm

Gesamter Tastenhub Kailh Box: 3.6±0.3mm
Gateron: 4.0±0.4mm

USB Typ-A/Bluetooth 5.0 61 Tasten

Technische Daten

Material ABS

Tastentyp

Tastendrucksignal

Lebensdauer 50 Millionen Tastenanschläge

Kabellänge 1800mm

Multimedia-Tasten

FN + Esc `
FN + SHIFT + Esc 

FN +  1! 

FN +  2@ 

FN +  3#

FN +  4$ 

FN +  5% 

~

F1

F2

F3

F4

F5

F8

F9

F10

F11

F12

F6

F7

FN +  8* 

FN +  7& 

FN +  6^ 

FN +  -_ 

FN +  0) 

FN +  9( 

FN +  =+ 

FN +  P

FN +  [ { 

Druck

Rollen

FN +  ] }

FN +  ; : 

Pause

Einfügen

FN +  ’ ”

FN +  N 

Löschen

Pos1

FN +  M Ende

FN +  U

FN +  O 

Bild↑

Bild↓

↑

↓

FN +  I 

FN +  K 

←

→

FN +  J 

FN +  L 

Stumm

Lautstärke verringern

FN +  , < 

FN +  .> 

Lautstärke erhöhenFN +  / ? 



LED-Funktion der Tastatur 

Erstellen eines benutzerdefinierten Beleuchtungsmodus

FN + F   =LED 1 
Einmal drücken: LED-Modus 1; 

zweimal drücken: LED-Modus 2; 
dreimal drücken: LED-Modus 3 

FN + G   =LED 2
Einmal drücken: LED-Modus 4; 

zweimal drücken: LED-Modus 5; 
dreimal drücken: LED-Modus 6 

FN + H   =LED 3
Einmal drücken: LED-Modus 7; 

zweimal drücken: LED-Modus 8; 
dreimal drücken: LED-Modus 9

Einmal drücken: LED-Modus 10; 
zweimal drücken: LED-Modus 11; 
dreimal drücken: LED-Modus 12 

Einmal drücken: LED-Modus 13; 
zweimal drücken: LED-Modus 14; 
dreimal drücken: LED-Modus 15

Einmal drücken: LED-Modus 16; 
zweimal drücken: LED-Modus 17; 
dreimal drücken: LED-Modus 18

FN + C   =LED 4 

FN + V   =LED 5

FN + B   =LED 6

FN +  X LED-Farbauswahl, insgesamt 8 Farben

FN +  A LED-Geschwindigkeit erhöhen 

FN +  D LED-Geschwindigkeit verringern

FN +  W LED-Helligkeit erhöhen 

FN +  S LED-Helligkeit verringern

FN +  Z LED-Richtung ändern

FN +  TAB LED der gesamten Tastatur EIN/AUS

FN +   Windows sperren. Zum Entsperren erneut drücken

FN +  R Langes Drücken von 10s, um die Werkseinstellung wiederherzustellen 

Rechte Shift-Taste langes Drücken (3 Sekunden) Shift 

langes Drücken (3 Sekunden)

Rechte Alt-Taste langes Drücken (3 Sekunden)

Rechte Ctrl-Taste langes Drücken (3 Sekunden)

Application

Alt 

Ctrl

←

→

↑

↓

Recht Shift-Taste kurzes Drücken

kurzes Drücken

Rechte Alt-Taste kurzes Drücken

Rechte Ctrl-Taste kurzes Drücken



PX-4300 Treiber

Shortcut-Tasten definieren

Hinzufügen  Markierte Löschen        Export               Import                Reset              Kopieren

Bitte ein neues Profil anlegen und umbenennen, bevor die Tastatur personalisiert wird.

perixx test perixx test

Beleuchtungseffekte

Tasteneinstellungen

Macro-Einstellungen

Andere 
Einstellungen

Beleuchtungsart

Helligkeit

Geschwindigkeit

Von rechts nach links Von links nach rechts

Farbenvorschau



Personalisierung der Gamingtastatur durch Wählen der gewünschten Funktionen:
  

1. Beleuchtungseffekte: Die Tastaturbeleuchtungseffekte können personalisiert werden. 

• Beleuchtungsart
• Helligkeit
• Geschwindigkeit
• Von rechts nach links
• Von links nach rechts
• Farbenvorschau

Beleuchtungsart

Helligkeit

Geschwindigkeit

Von rechts nach links Von links nach rechts

Farbenvorschau

Beleuchtungseffekte



2. Tasteneinstellungen: Durch das Auswählen einer Taste auf der Tastatur, ist es möglich eine spezifische 
Funktion der Taste zuzuteilen. Bitte das Speichern der Einstellungen nicht vergessen.

•  Maustaste
    o  LB (Linksklick)
    o  MB (Mittelklick)
    o  RB (Rechtsklick) 
    o  Vorwärts
    o  Rückwärts

•  Feuertaste
    o  Bitte die Intervalle
        eingeben(ms) 
    o  Bitte die Anzahl der 
        Tasten eingeben

•  Default funktion

Speichern

Speichern

Speichern

Maustaste

Bitte wählen Sie eine Funktion

Vorwärts

Rückwärts

Bitte die Intervalle eingeben(ms)

Bitte die Anzahl der Tasten eingeben

Feuertaste

Tasteneinstellungen



• Standard Tastatur Taste 

Bitte Taste eingeben

•  Systemfunktion
    o  Bitte wählen Sie
        eine Funktion
        -    Power
        -    Schlafen
        -    Aufwachen

•  Multimedia-Taste
    o  Bitte wählen Sie 
        eine Funktion
        -   Media Player öffnen
        -   Abspielen/Pause
        -   Stop
        -   Vorheriges Lied
        -   Nächstes Lied
        -   Lautstärke verringern
        -   Lautstärke erhöhen
        -   Stumm
        -   WWW Startseite
        -   WWW Aktualisieren
        -   WWW Stop
        -   WWW Zurück
        -   WWW Vorwärts
        -   WWW Favoriten
        -   WWW Suchen
        -   Mein Computer
        -   Rechner
        -   Email

Keine

Speichern

Shift

Strg

Alt

WIN

Bitte Taste eingeben

Multimedia-Taste

Bitte wählen Sie eine Funktion

Media Player öffnen

Media Player öffnen

Abspielen/Pause

Stop

Vorheriges Lied

Nächstes Lied

Lautstärke verringern

Lautstärke erhöhen

Stumm

WWW Startseite

WWW Aktualisieren

WWW Stop

WWW Zurück

WWW Vorwärts

WWW Favoriten

WWW Suchen

Mein Computer

Rechner

Bitte wählen Sie eine Funktion

Power

Schlafen

Aufwachen

Speichern

Speichern

Systemfunktion



o  Aktivierungsart
    -   Regulär
    -   Aktivierung Stop
    -   Herunterdrücken
    -   Sofortaktivierung
    -   Anhalten nach einer bestimmten Anzahl

•  Office Taste
    o  Bitte wählen Sie eine Funktion
         -   Öffnen
         -   Hinzufügen
         -   Rückgängig
         -   Speichern
         -   Kopieren
         -   Ausschneiden
         -   Einfügen
         -   Finden
         -   Alles auswählen
         -   Auszoomen
         -   Einzoomen

•  Macro-Funktion: Bitte ein Macro aus den Macro-Einstellungen zuteilen und eine 
    Art der Aktivierung auswählen.

Macro-
Einstellungen

Office Taste

Bitte wählen Sie eine Funktion

Öffnen

Hinzufügen

Rückgängig

Speichern

Ausschneiden

Macro-Funktion

Zugeteilte Macros 

Regulär

Aktivierung Stop

Sofortaktivierung

Herunterdrücken

Anhalten nach einer bestimmten Anzahl

Aktivierungsart 

Regulär

Öffnen

Kopieren

Einfügen

Finden

Alles auswählen

Auszoomen

Einzoomen

Speichern

Speichern



3. Macro-Einstellungen      

(1) Drücken Sie + um ein Macro zu erstellen. 

1 2

3 4

5

Macro-
Einstellungen

Macro-Name

Beleuchtungseffekte

Tasteneinstellungen

Macro-Einstellungen

Andere 
Einstellungen

Mausaktion einfügen

Nach links bewegen Nach rechts bewegen

Nach oben bewegen Nach unten bewegen

Macro-Name

Fixe Zeiten(ms)

Tastenfolge Aktion Verzögerung(ms) 



TEST

TEST

(3) Drücken Sie            um das Macro aufzunehmen, drücken Sie die Tastenkombination direkt (z. B. Strg+C)

REC     Fixe Zeiten(ms)

Zum Anfang Nach oben Nach unten Zum Ende Markierte
 Löschen

Löschen

und drücken danach             um das Macro zu speichern.stop

(2) Erstellen Sie einen Namen für das Macro, indem Sie im leeren Feld tippen und mit Drücken von         diese 
umbenennen. 

Macro-Name

Fixe Zeiten(ms)

Tastenfolge Aktion Verzögerung(ms) 

Tastenfolge Aktion Verzögerung(ms) 

Strg

Strg



6

7

8

9

(4) Sie können eine fixe Zeit auswählen. 

(5) Gehen Sie zu “Tasteneinstellungen”.

(6) Wählen Sie die gewünschte Taste aus, um das Macro zuzuteilen.
(7) Wählen Sie “Macro-Funktion” aus um das gewünschte Macro bei den „Zugeteilte 
Macros“ zuzugreifen.
(8) Wählen Sie die Aktivierungsart aus.
(9) Drücken Sie                          um die Einstellungen zu speichern.

 

Fixe Zeiten(ms)

Beleuchtungseffekte

Tasteneinstellungen

Macro-Einstellungen

Andere 
Einstellungen

Macro-Funktion

Zugeteilte Macro

Aktivierungsart

Speichern

Speichern

Regulär



4. Andere Einstellungen:      

Andere 
Einstellungen

Beleuchtungseffekte

Tasteneinstellungen

Macro-Einstellungen

Andere 
Einstellungen

Software/Hardware

Name Version Information Update Status

Präferenzen

USB-Berichtsrate

Windows 
Lock

Austausch
-Taste

Windows 
Tastatur

Neueste Version



o  N key    

•  USB-Berichtsrate

•  Präferenzen     

o  Windows Lock  o  Austausch-Taste: Falls Austausch-Taste ein ist, kann WASD als 
↑←↓→   genutzt werden

o  Windows Tastatur

Windows Lock an Windows Lock aus Austausch-Taste an Austausch-Taste aus

N key an N key aus

Austausch-Taste

Windows Tastatur

Austausch-Taste

USB-Berichtsrate



El uso excesivo a largo plazo de cualquier teclado y el ratón puede causar lesiones. Perixx recomienda evitar 
el uso excesivo de cualquier teclado y ratón.

ESPAÑOL (ES)

Indicaciones importantes de seguridad 
• Evite las caídas. 
• No desmonte el producto.
• Este producto es apto solo en climas moderados.
• La temperatura ambiente máxima durante el uso del producto no debe superar los 40 grados.
• No exponer el producto a fuentes de llama, como velas.

Perixx ofrece una  limit rolong



Español (ES)

Interfaz

Tamaño 
Peso

Sistema operativo 
requerido

290*100*27mm
585±30g

Win 7 o posterior

Numero de teclas

Mecánicas

Recorrido total

USB Tipo A/Bluetooth 5.0 61 teclas

Características

Material ABS

Tipo de tecla

Distancia de actuación

Duración

Largo del cable 1800mm

Teclas Multimedia

FN + Esc `
FN + SHIFT + Esc 

FN +  1! 

FN +  2@ 

FN +  3#

FN +  4$ 

FN +  5% 

~

F1

F2

F3

F4

F5

F8

F9

F10

F11

F12

F6

F7

FN +  8* 

FN +  7& 

FN +  6^ 

FN +  -_ 

FN +  0) 

FN +  9( 

FN +  =+ 

FN +  P

FN +  [ { 

Impr Pant

Bloq Despl

FN +  ] }

FN +  ; : 

Pausa

Inter

FN +  ’ ”

FN +  N 

Supr

Inicio

FN +  M Fin

FN +  U

FN +  O 

Página anterior

Página siguiente

↑

↓

FN +  I 

FN +  K 

←

→

FN +  J 

FN +  L 

Silencioso

Disminuir volumen

FN +  , < 

FN +  .> 

Aumentar volumenFN +  / ? 

Kailh Box: 1.8±0.3mm
Gateron: 2.3±0.6mm

Kailh Box: 3.6±0.3mm
Gateron: 4.0±0.4mm

50 millones de pulsaciones



Teclado con función LED

Crear un nodo de retroiluminación personalizado

FN + F   =LED 1 
Presionar una vez: modo LED 1; 

presionar dos veces: modo LED 2; 
presionar tres veces: modo LED 3

FN + G   =LED 2
Presionar una vez: modo LED 4; 

presionar dos veces: modo LED 5; 
presionar tres veces: modo LED 6

FN + H   =LED 3
Presionar una vez: modo LED 7; 

presionar dos veces: modo LED 8; 
presionar tres veces: modo LED 9

Presionar una vez: modo LED 10; 
presionar dos veces: modo LED 11; 
presionar tres veces: modo LED 12

Presionar una vez: modo LED 13; 
presionar dos veces: modo LED 14; 
presionar tres veces: modo LED 15

Presionar una vez: modo LED 16; 
presionar dos veces: modo LED 17; 
presionar tres veces: modo LED 18

FN + C   =LED 4 

FN + V   =LED 5

FN + B   =LED 6

FN +  X Selección del color LED, en total 8 colores

FN +  A Aumentar la velocidad LED 

FN +  D Disminuir la velocidad del LED

FN +  W Aumentar la luminosidad del LED 

FN +  S Disminuir la luminosidad del LED 

FN +  Z Cambiar la dirección del LED

FN +  TAB LED en todo el teclado ON/OFF

FN +   Bloquer Windows. Presionar nuevamente para desbloquear

FN +  R Presionar 10s, restauración de los ajustes de origen 

Pulsación larga Shift derecho (3 segundos) Shift 

Pulsación larga (3 segundos)

Pulsación larga Alt derecho (3 segundos)

Pulsación larga Ctrl derecho (3 segundos)

Application

Alt 

Ctrl

←

→

↑

↓

Pulsación corta Shift derecho

Pulsación corta

Pulsación corta Alt derecho

Pulsación corta Ctrl derecho



PX-4300 Controlador

ASIGNACIÓN DE TECLAS DE ATAJO AL TECLADO

Agregar   Borrar seleccionado   Exportar           Importar           Reiniciar              Copiar

Agregar un perfil nuevo y renombrarlo, antes de iniciar la personalización del teclado.

perixx test perixx test

Efectos de luz

Ajustes de teclas

Gestión de macros

Otros 
ajustes

Patrón de iluminación

Luminosidad

Velocidad

De derecha a izquierda De izquierda a derecha

Vista previa de color



Puedes personalizar tu propio teclado de juego seleccionando las funciones deseadas:

1. Efectos de luz: Puedes personalizar el efecto de luz que deseas en tu teclado.

•  Patrón de iluminación
•  Luminosidad
•  Velocidad
•  De derecha a izquierda
•  De izquierda a derecha
•  Vista previa de color

Patrón de iluminación

Luminosidad

Velocidad

De derecha a izquierda De izquierda a derecha

Vista previa de color

Efectos de luz



2. Ajustes de teclas: Seleccionando una tecla en el teclado visual, puedes asignar una función específica a la 
tecla seleccionada. No olvides de guardar los ajustes realizados.

•  Tecla ratón
    o  LB (Botón Izquierdo)
    o  MB (Botón Medio)
    o  RB (Botón derecho) 
    o  Siguiente
    o  Anterior

•  La tecla fuego
    o  Ingrese el tiempo de 
        intervalo (ms)
    o  Por favor introducir el 
        número de teclas

•  Función por defecto

Guardar

Guardar

Guardar

Tecla ratón

Por favor seleccionar una función

Siguiente

Anterior

Ingrese el tiempo de intervalo (ms)

Por favor introducir el número de teclas

La tecla fuego

Ajustes de teclas



Función del sistema

• Botón standard de teclado

Ingresa un botón

•  Teclas Multimedia
    o  Por favor seleccionar 
        una función
        -   Media Player abierto
        -   Reproducir / Pausa
        -   Stop
        -   Canción anterior
        -   Canción siguiente
        -   Disminuir volumen
        -   Aumentar volumen
        -   Silencioso
        -   WWW Página de 
            Inicio
        -   WWW Refrescar
        -   WWW Stop
        -   WWW Atrás
        -   WWW Adelante
        -   WWW Favoritos
        -   WWW Búsqueda
        -   Mi ordenador
        -   Calculador
        -   Abrir Correo

•Función del sistema
  o  Por favor 
      seleccionar 
      una función
      -   Power
      -   El modo de 
          reposo
      -   Reactivar la
          computadora

Keine

Bitte Taste eingeben

Nada

Guardar

Ingresa un botón

Teclas Multimedia

Por favor seleccionar una función

Media Player abierto

Media Player abierto

Reproducir / Pausa

Stop

Canción anterior

Canción siguiente

Disminuir volumen

Aumentar volumen

Silencioso

WWW Página de Inicio

WWW Refrescar

WWW Stop

WWW Atrás

WWW Adelante

WWW Favoritos

WWW Búsqueda

Mi ordenador

Calculador

Guardar

Abrir Correo

Power

El modo de reposo

Reactivar la computadora

Guardar

Por favor seleccionar una función



Función macro

Macros asignados

Regular

Parar liberación

Liberar inmediatamente

Presionar

Detener una vez el número especificado de veces

Por favor, elejir una manera de liberar

Regular

Guardar

 o  Por favor, elejir una manera de liberar
     -   Regular
     -   Parar liberación
     -   Presionar
     -   Liberar inmediatamente
     -   Detener una vez el número especificado de veces

•  Tecla Oficina
    o   Por favor seleccionar una función
         -   Abierto
         -   Agregar
         -   Deshacer
         -   Guardar
         -   Copiar
         -   Cortar
         -   Pegar
         -   Encontrar
         -   Seleccionar todo
         -   Disminuir el zoom
         -   Acercar

•  Función macro: Por favor, asignar un macro a la gestión de Macros y seleccionar 
    una forma para soltar.

Gestión de 
macros

Tecla Oficina

Por favor seleccionar una función

Abierto

Agregar

Deshacer

Guardar

Cortar

Abierto

Copiar

Pegar

Encontrar

Seleccionar todo

Disminuir el zoom

Acercar

Guardar



3. Gestión de macros

(1) Clic + para crear tu propio control de macro. 

1 2

3 4

5

Gestión de 
macros

Nombre Macro 

Efectos de luz

Ajustes de teclas

Gestión de macros

Otros 
ajustes

Insertar la acción del ratón

Mover hacia la izquierda Mover hacia la derecha

Mover hacia arriba Mover hacia abajo

Nombre Macro 

Plazo fijado (ms)

Tecla Acción Plazo (ms)



TEST

TEST

(3) Clic    par   para guardar la macro, presionando la combinación (e.g. Ctrl+C) 

Rec       Plazo fijado (ms)

Mover hacia 
la parte superior

Mover hacia 
arriba

Mover hacia 
abajo

Mover a 
la parte inferior

Borrar 
seleccionado

Retirar

y clic            para guardar el macro que acabas de configurar.

(2) Puedes poner un nombre nuevo tipeando el nombre que deseas en los espacios en blanco y haz clic 
en             para cambiarle el nombre.

stop

Nombre Macro:

Plazo fijado (ms)

Tecla Acción Plazo (ms)

Tecla Acción Plazo (ms)
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7

8

9

(2) Puedes poner un nombre nuevo tipeando el nombre que deseas en los espacios en blanco y haz clic 
en             para cambiarle el nombre.

(4) Puedes decidir el horario fijo.

(5) Ir a "Configuración teclas".

(6) Seleccionar la tecla deseada a la que deseas asignar la macro.
(7) Elije la "Función de macro" y luego elije la macro deseado que acabas de 
configurar en "Macros asignados".
(8) Elije una forma de liberación.
(9) Haz clic en                          para guardar la configuración de la macro.

Plazo fijado (ms)

Efectos de luz

Ajustes de teclas

Gestión de macros

Otros 
ajustes

Función de macro

Macros asignados

Por favor, elejir una manera de liberar

Guardar

Regular

Guardar



4. Otros ajustes:

Software/Hardware

Nombre Versión Información

Preferencias

Taza de raporte USB

Bloq. 
Windows

Intercambio de 
teclas

Propiedad del 
Teclado Windows

Efectos de luz

Ajustes de teclas

Gestión de macros

Otros 
ajustes

Otros 
ajustes

Actualizar status

Tecla N

Última versión



o  Tecla N

•  Taza de raporte USB

•  Preferencias

o  Bloqueo Windows   o  Intercambio de teclas: Si la tecla intercambio está activada, puedes   
utilizar WASD como  ↑←↓→

o  Propiedad del Teclado Windows

Bloqueo de Windows 
activado

Bloqueo de Windows 
desactivado

Intercambio de teclas 
activado

Intercambio de teclas 
desactivado

Tecla N activado Tecla N desactivado

Bloq. 
Windows

Intercambio de 
teclas

Propiedad del 
Teclado Windows

Tecla N Tecla N

Bloq. 
Windows

Intercambio de 
teclas

Taza de raporte USB
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FRANÇAIS (FR)



Français (FR)

Interface

Taille 
Poids

Exigence du 
système d'exploitation

290*100*27mm
585±30g

Win 7 ou version ultérieure

Nombre de touches

Mécaniques

Distance de course totale

Type A/Bluetooth 5.0 61 touches

Spécifications techniques

Matériel ABS

Type de touches

Distance d’activation

Durabilité

Longueur de câble 1800mm

Touches Multimédia

FN + Esc `
FN + SHIFT + Esc 

FN +  1! 

FN +  2@ 

FN +  3#

FN +  4$ 

FN +  5% 

~

F1

F2

F3

F4

F5

F8

F9

F10

F11

F12

F6

F7

FN +  8* 

FN +  7& 

FN +  6^ 

FN +  -_ 

FN +  0) 

FN +  9( 

FN +  =+ 

FN +  P

FN +  [ { 

Impr écran

Arrêt défil

FN +  ] }

FN +  ; : 

Pause

Inser

FN +  ’ ”

FN +  N 

Suppr

Début

FN +  M Fin

FN +  U

FN +  O 

Page précédente

Page suivante

↑

↓

FN +  I 

FN +  K 

←

→

FN +  J 

FN +  L 

Silencieux

Diminuer le Volume

FN +  , < 

FN +  .> 

Augmenter le VolumeFN +  / ? 

Kailh Box: 1.8±0.3mm
Gateron: 2.3±0.6mm

Kailh Box: 3.6±0.3mm
Gateron: 4.0±0.4mm

50 millions de frappes



Clavier fonction LED

Créer un mode de rétroéclairage personnalisé

FN + F   =LED 1 
Appuyer une fois: LED mode 1; 
appuyer deux fois: LED mode 2; 
appuyer trois fois: LED mode 3

FN + G   =LED 2
Appuyer une fois: LED mode 4; 
appuyer deux fois: LED mode 5; 
appuyer trois fois: LED mode 6

FN + H   =LED 3
Appuyer une fois: LED mode 7; 
appuyer deux fois: LED mode 8; 
appuyer trois fois: LED mode 9

Appuyer une fois: LED mode 10; 
appuyer deux fois: LED mode 11; 
appuyer trois fois: LED mode 12

Appuyer une fois: LED mode 13; 
appuyer deux fois: LED mode 14; 
appuyer trois fois: LED mode 15

Appuyer une fois: LED mode 16; 
appuyer deux fois: LED mode 17; 
appuyer trois fois: LED mode 18

FN + C   =LED 4 

FN + V   =LED 5

FN + B   =LED 6

FN +  X Séléction de la couleur LED, au total 8 couleurs

FN +  A Augmenter la vitesse LED

FN +  D Diminuer la vitesse LED

FN +  W Augmenter la luminosité du LED

FN +  S Diminuer la luminosité du LED

FN +  Z Changer la direction du LED

FN +  TAB LED dans clavier ON/OFF

FN +   Bloquer Windows. Appuyer à nouveau pour débloquer

FN +  R Appuyer 10 secondes, restauration des réglages d'origine

Appuyez longuement Shift droit (3 secondes) Shift 

Appuyez longuement (3 secondes)

Appuyez longuement Alt droit (3 secondes)

Appuyez longuement Ctrl droit (3 secondes)

Application

Alt 

Ctrl

←

→

↑

↓

Appuyez rapidement Shift droit

Appuyez rapidement

Appuyez rapidement Alt droit

Appuyez rapidement Ctrl droit



PX-4300 PILOTE

AFFECTATION DES TOUCHES DE RACCOURCI AU CLAVIER

Ajouter  Supprimer sélectionné  Exporter          Importer         Réinitialiser          Copier

Ajouter un profil nouveau et le renommer, avant de commencer la personnalisation du clavier.

perixx test perixx test

Effets de lumière

Réglages de touches

Gestion des macros

Autres 
réglages

Modèle d'éclairage

Luminosité

Vitesse

De droite à gauche De gauche à droite

Aperçu des couleurs



Vous pouvez personnaliser votre propre clavier de jeu, en sélectionnant les fonctions désirées:

1. Effets de lumière: Vous pouvez personaliser l'effet d'éclairage souhaité dans votre clavier.

• Modèle d'éclairage
• Luminosité
• Vitesse
• De droite à gauche
• De gauche à droite
• Aperçu des couleurs

Effets de lumière

Modèle d'éclairage

Luminosité

Vitesse

De droite à gauche De gauche à droite

Aperçu des couleurs



2. Réglages de touches: En sélectionnant une touche sur le clavier visuel, vous pouvez attribuer une fonction spécifique
à la touche selectionnée. N'oubliez pas de sauvegarder les paramètres que vous venez de réaliser.

•  Touche souris
    o  LB (Bouton gauche)
    o  MB (Bouton intermédiaire)
    o  RB (Bouton droite) 
    o  Suivant
    o  précedent

•  La touche feu
    o  Veuillez saisir l'intervalle
        de temps (ms)
    o  Veuillez introduire le 
        nombre de touches

•  Fonction par défaut

Enregistrer

Enregistrer

Enregistrer

Touche souris

Veuillez sélectionner une fonction

Suivant

précedent

Veuillez saisir l'intervalle de temps (ms)

Veuillez introduire le nombre de touches

La touche feu

Réglages de touches



Fonction du système

• Bouton standard de clavier

Entrez un bouton

•  Touches Multimédia
    o  Veuillez sélectionner 
        une fonction
        -  Ouvrir Media Player
        -   Lecture / Pause
        -   Stop
        -   Morceau précédent
        -   Morceau Suivant
        -   Diminuer le Volume
        -   Augmenter le Volume
        -   Silencieux
        -   WWW Page d’accueil
        -   WWW Rafraîchir
        -   WWW Stop
        -   WWW Précédent
        -   WWW Suivant
        -   WWW Favoris
        -   WWW Recherche
        -   Mon ordinateur
        -   Calculatrice
        -   Ouvrir E-Mail

•  Fonction du système
    o  Veuillez 
        sélectionner 
        une fonction
        -   Power
        -   Le mode veille
        -   Le réveil  
            l'ordinateur

Keine

Shift

Alt

WIN

Bitte Taste eingeben

Rien

Enregistrer

Shift

Alt

WIN

Entrez un bouton

Touches Multimédia

Veuillez sélectionner une fonction

Ouvrir Media Player 

Ouvrir Media Player 

Lecture / Pause

Stop

Morceau précédent

Morceau Suivant

Diminuer le Volume

Augmenter le Volume

Silencieux

WWW Page d’accueil

WWW Rafraîchir

WWW Stop

WWW Précédent

WWW Suivant

WWW Favoris

WWW Recherche

Mon ordinateur

Calculatrice

Power

Enregistrer

Ouvrir E-Mail

Veuillez sélectionner une fonction

Le mode veille

Le réveil  l'ordinateur

Enregistrer



 o  Veuillez choisir un mode de relâche
     -   Regulier
     -   Arrêt relâche
     -   Appuyer
     -   Relâcher immédiatement
     -   Arrêter une fois le nombre specifié de fois

•  Touche Bureau
    o   Veuillez sélectionner une fonction
         -   Ouvert
         -   Ajouter
         -   Defaire
         -   Enregistrer
         -   Copier
         -   Couper
         -   Coller
         -   Trouver
         -   Tout Sélectionner 
         -   Dézoomer
         -   Agrandir

•  Macro fonction: Veuillez attribuer une macro sur la gestion des macros et choisir
    un mode pour relâcher.

Gestion des 
macros

Touche Bureau

Veuillez sélectionner une fonction

Ouvert

Ajouter

Defaire

Enregistrer

Couper

Ouvert

Copier

Coller

Trouver

Tout Sélectionner 

Dézoomer

Agrandir

Enregistrer

Macro fonction

Macros affectés

Regulier

Arrêt relâche

Relâcher immédiatement

Appuyer

Arrêter une fois le nombre specifié de fois

Veuillez choisir un mode de relâche

Regulier

Enregistrer



3. Gestion des macros

(1) Cliquez sur  +  pour créer votre propre macro.

1 2

3 4

5

Gestion des 
macros

Non Macro

Effets de lumière

Réglages de touches

Gestion des macros

Autres 
réglages

Déplacer vers la droite

Déplacer vers le haut Déplacer vers le bas

Non Macro

Délai fixé (ms)

Touche Action Délai (ms)

Déplacer vers la gauche

Insérer l'action de la souris



TEST

TEST

(3) Cliquez sur           pour enregistrer la macro, appuyez directement sur la combinaison (par exemple Ctrl+C) 

Rec       Délai fixé (ms)

Aller vers le haut Déplacer 
vers le haut

Déplacer 
vers le bas

Aller vers le bas Supprimer 
sélectionné

Retirer

et cliquez sur            pour enregistrer la macro que vous venez de configurer.

(2) Vous pouvez donner un nom à la nouvelle macro en tapant le nom de votre choix dans les espaces et 
cliquez sur            pour la renommer.

stop

Non Macro

Délai fixé (ms)

Touche Action Délai (ms)

Touche Action Délai (ms)
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7

8

9

(4) Vous pouvez décider une heure fixe. 

(5) Allez dans “Réglages de touches”.

(6) Sélectionnez la touche souhaitée à laquelle vous souhaitez affecter la macro.
(7) Choisissez la “Macro Fonction”, puis choisissez la macro souhaitée que vous venez 
de configurer sous “Macros affectées”.
(8) Choisissez une manière de relâcher.
(9) Cliquez sur                             pour enregistrer le paramètre de macro.

Délai fixé (ms)

Effets de lumière

Réglages de touches

Gestion des macros

Autres
 réglages

Macro Fonction

Macros affectées

Veuillez choisir un mode de relâche

Enregistrer

Regulier

Enregistrer



4. Autres réglages:
      

Software/Hardware

Nom Version Information Actualiser status

Préférences

Taux de rapport USB

Verrouillage 
Windows

Échange de 
touches

Propriété du clavier 
Windows

Autres
 réglages

Effets de lumière

Réglages de touches

Gestion des macros

Autres
 réglages

Touche N

Dernière version



o  Touche N  

•  Taux de rapport USB  

•  Préférences     

o  Verrouillage Windows    o  Échange de touches: Si la touche d'échange est activée, vous pouvez 
utiliser WASD comme ↑←↓→

o  Propriété du clavier Windows

Verrouillage Windows 
activé

Verrouillage Windows 
désactivé

Échange de touches 
activé

Échange de touches 
désactivé

Touche N activé Touche N désactivé

Verrouillage 
Windows

Échange de 
touches

Propriété du clavier 
Windows

Touche N Touche N

Verrouillage 
Windows

Échange de 
touches

Taux de rapport USB



 Evita cadute
 Non smontare

P re una garanzia limitata di un anno con un'estensione opzionale di un anno.

Attenzione

ITALIANO (IT)



Italiano (IT)

Interfaccia

Dimensioni
Peso

Requisiti del 
sistema operativo

290*100*27mm
585±30g

Win 7 o versioni successive

Numero di tasti

Meccanici

Corsa totale

USB Tipo A/Bluetooth 5.0 61 tasti

Specifiche

Materiale ABS

Tipo di tastiera

Raggio di azione

Durata

Lunghezza del cavo 1800mm

Tasti Multimediali

FN + Esc `
FN + SHIFT + Esc 

FN +  1! 

FN +  2@ 

FN +  3#

FN +  4$ 

FN +  5% 

~

F1

F2

F3

F4

F5

F8

F9

F10

F11

F12

F6

F7

FN +  8* 

FN +  7& 

FN +  6^ 

FN +  -_ 

FN +  0) 

FN +  9( 

FN +  =+ 

FN +  P

FN +  [ { 

Stamp

Bloc Scorr

FN +  ] }

FN +  ; : 

Pausa

Ins

FN +  ’ ”

FN +  N 

Canc

Inizio

FN +  M Fin

FN +  U

FN +  O 

Pagina web precedente 

Pagina web successiva

↑

↓

FN +  I 

FN +  K 

←

→

FN +  J 

FN +  L 

Silenzioso

Abbassare il volume

FN +  , < 

FN +  .> 

Alzare il volumeFN +  / ? 

Kailh Box: 1.8±0.3mm
Gateron: 2.3±0.6mm

Kailh Box: 3.6±0.3mm
Gateron: 4.0±0.4mm

50 milioni di pressioni sui tasti



Keyboard LED function

Create a customized backlit mode

FN + F   =LED 1 
Press once: LED mode 1;
Press twice: LED mode 2;
Press thrice: LED mode 3

FN + G   =LED 2
Press once: LED mode 4;
Press twice: LED mode 5;
Press thrice: LED mode 6

FN + H   =LED 3
Press once: LED mode 7;
Press twice: LED mode 8;
Press thrice: LED mode 9

Press once: LED mode 10;
Press twice: LED mode 11;
Press thrice: LED mode 12

Press once: LED mode 13;
Press twice: LED mode 14;
Press thrice: LED mode 15

Press once: LED mode 16;
Press twice: LED mode 17;
Press thrice: LED mode 18

FN + C   =LED 4 

FN + V   =LED 5

FN + B   =LED 6

FN +  X LED color selection, total will be 8 colors 

FN +  A Increase LED speed

FN +  D Decrease LED speed

FN +  W Increase LED brightness

FN +  S Decrease LED brightness

FN +  Z Change LED direction

FN +  TAB Keyboard LED ON/OFF

FN +  Windows lock ON/OFF

FN +  R Long press 10s, reset keyboard

Right Shift long press (3 seconds) Shift 

long press (3 seconds)

Right Alt long press (3 seconds)

Right Ctrl long press (3 seconds)

Application

Alt 

Ctrl

←

→

↑

↓

Right Shift short press

 short press

Right Alt short press

Right Ctrl short press



PX-4300 Driver

ASSIGNING KEYBOARD SHORTCUT KEYS

   Add         Delete selected       Export                Import                Reset                 Copy

Please add a new profile and rename it, before you start customizing the keyboard.

perixx test perixx test



You can customize your own gaming keyboard by choosing the desired functions:

1. Lighting effects: You can customize your desired lighting effect on the keyboard. 

• Lighting pattern
• Brightness
• Speed
• From right to left
• From left to right
• Color preview



2. Key settings: By selecting one key on the visual keyboard, you can assign one specific function 
to the chosen key. Please don’t forget to save the settings that you just made.

•  Mouse key
    o  LB (Left button)
    o  MB (Middle button)
    o  RB (Right button) 
    o  Forward
    o  Backward

•  The fire key
    o  Please enter
        interval time(ms)
    o  Please enter
        the number of keys

•  Default function



• Standard keyboard button

Please enter a button

•  Multimedia key
    o  Please select a 
        function
        -  Open player
        -   Play/Pause
        -   Stop
        -   Pre Track
        -   Next Track
        -   Volume -
        -   Volume +
        -   Mute
        -   WWW Home
        -   WWW Refresh
        -   WWW Stop
        -   WWW Back
        -   WWW Forward
        -   WWW Favorites
        -   WWW Search
        -   My Computer
        -   Calculator
        -   Email

•  System function
    o  Please select a 
        function
        -   Power
        -   Sleep
        -   Wake up



 o  Please choose a way of releasing
     -   Regular
     -   Release Stop
     -   Press Down
     -   Release Immediately
     -   Stop after the specified number 
         of times

•  Macro function: Please assign a macro on Macro Management and choose a way  
    of releasing.

•  Office key
    o   Please select a function
         -   Open
         -   New
         -   Undo
         -   Save
         -   Copy
         -   Cut
         -   Paste
         -   Find
         -   Select All
         -   Zoom Out
         -   Zoom In



3. Macro Management

(1) Click + to create your own macro.

1 2

3 4

5



TEST

TEST

(3) Click            to record the macro, press the combination directly (e.g. Ctrl+C)

Rec     Fixed Time (ms)

Move to the top Move up Move down Move to the
 bottom

Delete selected Clear

and click             to save the macro that you just set up.

(2) You can give the new macro a name by typing your desired name in the blanks and click          to rename it.

stop



6

7

8

9

(4) You can decide the fixed time. 

(5) Go to “Key Settings”.

(6) Select the desired key that you want to assign the macro.
(7) Choose the “Macro Function” and then choose the desired macro that you just set             
      up under “Assigned Macros”.
(8) Choose a way of releasing.
(9) Click                           to save the macro setting.



4. Other Settings:      



o  N key    

•  USB report rate  

•  Preferences     

o  Windows Lock    o  Exchange key:  If exchange key is on, you can use WASD as ↑←↓→

o  Windows Keyboard Property

Windows Lock on Windows Lock off Exchange key on Exchange key off

N key on N key off



保証規定のご注意

( )

Perixx

40

日本語 (JA)

安全にお使いいただくために



インターフェイス
サイズ
重さ

対応システム

���*���*��mm
���±��g

Win � 以降

キーの数
メカニカルキースイッチ

キーストローク

USB Type-A/Bluetooth �.� �� キー
製品の仕様 

材質 ABS

キースイッチ
キーストローク（接点）

打鍵耐久性

ケーブルの長さ ����mm

マルチメディアキー
FN + Esc `
FN + SHIFT + Esc 

FN +  1! 

FN +  2@ 

FN +  3#

FN +  4$ 

FN +  5% 

~

F1

F2

F3

F4

F5

F8

F9

F10

F11

F12

F6

F7

FN +  8* 

FN +  7& 

FN +  6^ 

FN +  -_ 

FN +  0) 

FN +  9( 

FN +  =+ 

FN +  P

FN +  [ { 

FN +  ] }

FN +  ; : 

FN +  ’ ”

FN +  N 

FN +  M 

FN +  U

FN +  O 

↑
↓

FN +  I 

FN +  K 

←
→

FN +  J 

FN +  L 

FN +  , < 

FN +  .> 

FN +  / ? 

日本語 (JA)

Print Screen 
Scroll Lock

Pause
Insert
Delete
Home

End
戻る

ミュート
音量を下げる

音量を上げる

進む

Kailh Box: �.�±�.�mm
Gateron: �.�±�.�mm

Kailh Box: �.�±�.�mm
Gateron: �.�±�.�mm
����万回の打鍵



キーボードのLED機能

カスタムバックライトモードの作成

FN + F   =LED 1 
�回押す：LED効果 �
�回押す：LED効果 �
�回押す：LED効果 �

FN + G   =LED 2
�回押す：LED効果 �
�回押す：LED効果 �
�回押す：LED効果 �

FN + H   =LED 3
�回押す：LED効果 �
�回押す：LED効果 �
�回押す：LED効果 �

�回押す：LED効果 ��
�回押す：LED効果 ��
�回押す：LED効果 ��
�回押す：LED効果 ��
�回押す：LED効果 ��
�回押す：LED効果 ��
�回押す：LED効果 ��
�回押す：LED効果 ��
�回押す：LED効果 ��

FN + C   =LED 4 

FN + V   =LED 5

FN + B   =LED 6

FN +  X LEDの色を選択、全�色あります。

FN +  A LEDの速度を上げる

FN +  D LEDの速度を落とす

FN +  W LEDの明るさを上げる

FN +  S LEDの明るさを下げる

FN +  Z LEDの方向転換

FN +  TAB キーボード全体のLED ON/OFF

FN +  Windows をロックします。もう一度押すとロックが解除されます。

FN +  R 長押し��秒で、初期設定に戻ります

右Shift長押し (�秒) Shift 

長押し (�秒)

右Alt長押し (�秒)

右Ctrl長押し (�秒)

Application

Alt 
Ctrl

←
→

↑
↓

右Shiftを押す

 を押す

右Altを押す

右Ctrlを押す



PX-���� ドライバー
ショートカットキーの割り当て

  追加　　                             エクスポート　インポート　  リセット　      コピー

キーボードのカスタマイズを始める前に、新しいプロフィールを追加し、名前を変更してください。

perixx test perixx test

選択した
項目の削除

ライトニング効果

キー設定

マクロ
・マネジメント

その他の設定

点灯パターン

明るさ

速さ

右から左へ 左から右へ

カラープレビュー



必要な機能を選択して、自分だけのゲーミングキーボードをカスタマイズできます

�. ライトニング効果: キーボードのライトを自由にカスタマイズできる。

• 点灯パターン
• 明るさ
• 速さ
• 右から左へ
• 左から右へ
• カラープレビュー

ライトニング効果

点灯パターン

明るさ

速さ

右から左へ 左から右へ

カラープレビュー



�. キー設定: ビジュアルキーボードのキーを�つ選択すると、選択したキーに特定の機能を割り当て
ることができます。なお、設定後は忘れずに保存しておいてください。

•  マウスキー
    o  LB(左ボタン)
    o  MB(中央ボタン)
    o  RB(右ボタン)
    o  進む
    o  戻る

•  ファイアーキー
    o  固定時間（ms）を入
       力してください
    o  キーの数を入力してく
        ださい

•  初期設定機能

保存

マウスキー

機能を選択してください

進む

戻る

固定時間（ms）を入力してください。

キーの数を入力してください

ファイアーキー

キー設定

保存

保存



システム機能

• 通常のキーボードボタン

ボタンを押してください

•  マルチメディアキー
    o  機能を選択し
        てください
        -  プレイヤーを開く
        -   再生/一時停止
        -   停止
        -   前の曲
        -   次の曲
        -   音量を下げる
        -   音量を上げる
        -   ミュート
        -   WWW ホーム
        -   WWWリフレッシュ
        -   WWW ストップ
        -   WWW 戻る
        -   WWW 進む
        -   WWW お気に入り
        -   WWW 検索
        -   コンピューター
            の管理
        -   電卓
        -   メール

•  システム機能
    o  機能を選択し
        てください
        -   電源
        -   スリープ
        -   起動

Bitte Taste eingebenボタンを押してください

マルチメディアキー

機能を選択してください

プレイヤーを開く

プレイヤーを開く

再生/一時停止

停止

前の曲

次の曲

音量を下げる

音量を上げる

ミュート

WWW ホーム

WWWリフレッシュ

WWW ストップ

WWW 戻る

WWW 進む

WWW お気に入り

WWW 検索

コンピューターの管理

電卓

メール

保存

保存

機能を選択してください

電源

保存

スリープ

起動

電源



 o  リリース方法を選択してください
     -   通常
     -   リリース停止
     -   押す
     -   すぐにリリースする
     -   指定された回数で停止する

•  Officeキー
    o   機能を選択してください
         -   開く
         -   追加
         -   元に戻す
         -   保存
         -   コピー
         -   カット
         -   貼り付け
         -   検索
         -   全てを選択
         -   縮小
         -   拡大

•  マクロ機能: マクロマネジメントでマクロを割り当て、リリース方法を
    選択してください。

マクロ・マネジ
メント

マクロ機能

割り当てられたマクロ 

通常

リリース停止

すぐにリリースする

押す

指定された回数で停止する

リリース方法を選択してください

通常

保存

保存

開く

保存

元に戻す

コピー

Officeキー

機能を選択してください

開く

貼り付け

カット

検索

縮小

全てを選択

拡大

追加



�. マクロ・マネジメント

(�) + をクリックして、新しいマクロを作成します。

1 2

3 4

5

マクロ名

マウスアクションを挿入

左に移動 右に移動

上に移動 下に移動
時間固定 (ms)

キーストローク アクション 遅延 (ms)

ライトニング効果

キー設定

マクロ
・マネジメント

その他の設定 記録

マクロ名

マクロ・マネジ
メント



TEST

TEST

(�)            をクリックすると、マクロを記録することができます。組み合わせを選択して（例：Ctrl+C）

記録   時間固定(ms)

最上位へ移動 上に移動 下に移動 最下位へ移動 データを消去 選択した項
目の削除

、         をクリックすると、先ほど設定したマクロが保存されます。

(�)空欄に希望の名前を入力してマクロに名前をつけ、             をクリックして名前を変更します。

stop

マクロ名:

キーストローク アクション 遅延 (ms)

記録

キーストローク アクション 遅延

記録

時間固定 (ms)



6

7

8

9

(�) 固定時間を決めることができます。   

(�) キー設定に移動します。

(�) マクロを割り当てたいキーを選択します。
(�) "マクロ機能"を選び、"割り当てられたマクロ"で先ほど設定したマクロを
選びます。
(�) 解除方法を選びます。
(�)                           をクリックすると、マクロの設定が保存されます。

ライトニング効果

キー設定

マクロ・マネジメ
ント

その他の設定

保存

保存

マクロ機能

割り当てられたマクロ

リリース方法を選択してください

通常

時間固定 (ms)



Tecla N

4. その他の設定

ソフトウェア / ハードウェア

名前 バージョン情報 更新ステータス

環境設定

USBレポートレート

Windows
ロック 切換キー Windows

キーボードの
プロパティ

その他の設定

ライトニング効果

キー設定

マクロ・マネジメ
ント

その他の設定

Nキー

最新バージョン



o  Nキー  

•  USBレポートレート  

•  環境設定     

o  Windowsロック    o  切換キー: 切換キーがオンの場合、WASDを↑←↓→に切替

o  Windowsキーボードのプロパティ

Windosw
ロック オン

Windosw
ロック オフ

切換キーオン 切換キーオフ

Nキーオン Nキーオフ

Windows
ロック 切換キー

Windows
キーボードの
プロパティ

Nキー Nキー

Windows
ロック 切換キー

USBレポートレート



注意事项
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简体中文 (SC)

重要安全说明 



接口

尺寸

重量

操作系统要求

290*100*27mm

585±30g

Win 7 或更高版本

按键数

机械式

总行程距离

USB Type-A/蓝牙 5.0 61键

规格

材料 ABS塑材

键型

触发键程

按键寿命

线材长度 1800mm

多媒体功能键

FN + Esc `
FN + SHIFT + Esc 

FN +  1! 

FN +  2@ 

FN +  3#

FN +  4$ 

FN +  5% 

~

F1

F2

F3

F4

F5

F8

F9

F10

F11

F12

F6

F7

FN +  8* 

FN +  7& 

FN +  6^ 

FN +  -_ 

FN +  0) 

FN +  9( 

FN +  =+ 

FN +  P

FN +  [ { 

FN +  ] }

FN +  ; : 

FN +  ’ ”

FN +  N 

FN +  M 

FN +  U

FN +  O 

↑

↓

FN +  I 

FN +  K 

←

→

FN +  J 

FN +  L 

FN +  , < 

FN +  .> 

FN +  / ? 

简体中文 (SC)

截屏

Scroll Lock

Pause

Insert

Delete

Home

End

前一页 

静音

降低音量

提高音量

后一页

Kailh Box: 1.8±0.3mm
Gateron: 2.3±0.6mm

Kailh Box: 3.6±0.3mm
Gateron: 4.0±0.4mm

5000万次



键盘LED功能

创建自定义背光模式

FN + F   =LED 1 
按一次：灯效1；
按两次：灯效2；
按三次：灯效3

FN + G   =LED 2
按一次：灯效4；
按两次：灯效5；
按三次：灯效6

FN + H   =LED 3
按一次：灯效7；
按两次：灯效8；
按三次：灯效9

按一次：灯效10；
按两次：灯效11；
按三次：灯效12

按一次：灯效13；
按两次：灯效14；
按三次：灯效15

按一次：灯效16；
按两次：灯效17；
按三次：灯效18

FN + C   =LED 4 

FN + V   =LED 5

FN + B   =LED 6

FN +  X 选择LED颜色，共有8种颜色 

FN +  A 提高LED闪烁速度

FN +  D 降低LED闪烁速度

FN +  W 提高LED亮度

FN +  S 降低LED亮度

FN +  Z 改变LED闪烁方向

FN +  TAB 整个键盘的LED开启/关闭

FN +  锁定Windows,再按一次解锁

FN +  R 长按10秒，恢复出厂设置

长按右边Shift键 (3秒) Shift 

长按 (3秒)

长按右边Alt键 (3秒)

长按右边Ctrl键 (3秒)

Application

Alt 

Ctrl

←

→

↑

↓

短按右边shift键

 短按

短按右边Alt键

短按右边Ctrl键



PX-4300 驱动程序

指定键盘快捷键

   添加          删除已选项          输出                 输入                 重置                复制  

在您开始自定义键盘前，请先新增设定项并重新命名。

perixx test perixx test

灯光效果

按键设置

宏管理

其他设置

背光主题

亮度

速度

从右到左 从左到右

颜色预览



您可以通过选择所需的功能来自定义专属的游戏键盘:

1. 灯光效果:您可以在键盘上自定义灯光效果。

• 背光主题
• 亮度
• 速度
• 从右到左
• 从左到右
• 颜色预览

背光主题

亮度

速度

从右到左 从左到右

颜色预览

灯光效果



2. 按键设定:您可以选择虚拟键盘上的任意按键并为其设定一个特定的功能。设定完毕后，
请按下保存键。

•  鼠标按键
    o  LB(左键)
    o  MB(中键)
    o  RB(右键)
    o  前进
    o  后退

•  射击键
    o  请输入间隔时间（毫秒）
    o  请输入按键数量

•  默认功能

按键设定

保存

保存

保存

鼠标按键

请选择一个功能

前进

后退

请输入间隔时间（毫秒）

请输入按键数量

射击键



• 标准键盘按键

请选择一个按键

•  多媒体功能键
    o  请选择一个功能
        -  启动播放器
        -   播放/暂停
        -   停止
        -   上一曲
        -   下一曲
        -   降低音量
        -   提高音量
        -   静音
        -   WWW主页
        -   网页刷新
        -   停止网页
        -   浏览上一页
        -   浏览下一页
        -   浏览器收藏
        -   浏览器搜索
        -   我的电脑
        -   计算器
        -   邮件

•  系统功能
    o 请选择一个功能
        -   电源开关
        -   睡眠模式
        -   唤醒电脑

Keine

Shift

Strg

Alt

WIN

Bitte Taste eingeben

多媒体功能键

请选择一个功能

启动播放器

启动播放器

播放/暂停

停止

上一曲

下一曲

降低音量

提高音量

静音

WWW主页

网页刷新

停止网页

浏览上一页

浏览下一页

浏览器收藏

浏览器搜索

我的电脑

计算器

邮件

保存

保存

系统功能

电源开关

睡眠模式

唤醒电脑

保存

电源开关

请选择一个功能

无

Shift

Alt

WIN

请选择一个按键



 o  请选择宏的播放方式
     -   规律播放
     -   播放后停止
     -   按下后播放
     -   马上播放
     -   在特定时间内停止

•  Office功能键
    o   请选择一个功能
         -   打开
         -   新增
         -   恢复
         -   保存
         -   复制
         -   剪切
         -   粘贴
         -   搜索
         -   全选
         -   缩小
         -   放大

•  宏功能:请在宏管理设置中设定并选择呈现的方式。

宏管理

Macro-Funktion宏功能

规律播放

播放后停止

指定宏

请选择宏的播放方式

按下后播放

马上播放

在特定时间内停止

保存

保存

规律播放

Office功能键

打开

新增

请选择一个功能

恢复

保存

打开

复制

剪切

粘贴

搜索

全选

缩小

放大



3.  宏管理

(1) 点击 + 来创建您的宏。

1 2

3 4

5

宏名称

向左移动 向右移动

向上移动 向下移动

固定时间(毫秒)

宏管理

灯光效果

按键设置

宏管理

其他设置

加入鼠标功能

記録

按键触击 动作 延迟（毫秒）

宏名称

(毫秒)



TEST

TEST

(3) 点击                 来录制您设定的组合（如Ctrl+C)

录音   固定时间(毫秒)

移到顶端 往上移 移到底部 往下移 删除已选项 清除

并点击         来保存宏。

(2) 您可以在空白处输入名称并命名新的宏，点击         可以重命名。

stop

按键触击 动作 延迟（毫秒）

宏名称

按键触击 动作 延迟（毫秒）

固定时间(毫秒)录音

录音

(毫秒)



6

7

8

9

(4) 您可以决定固定时间。

(5) 回到"按键设定"。

(6) 选择需要播放此宏的按键。
(7) 选择 "宏功能"，然后在 "指定宏" 下选择您刚刚设置的宏。
(8) 选择宏播放的方式。
(9) 点击                        来保存宏设置。

固定时间(毫秒)

灯光效果

按键设置

宏管理

其他设置

保存

保存

指定宏

宏功能

请选择宏的播放方式

规律播放

(毫秒)



4. 其他设置:

软件/硬件

名称 版本信息 更新状态

首选项

USB回报率

Windows锁定 WASD交换键 Windows
键盘属性

Andere 
Einstellungen

N键

灯光效果

按键设置

宏管理

其他设置

其他设置

最新版本



o  N键

•  USB回报率

•  首选项

o  Windows锁定 o  WASD交换键:如果交换键打开，您可以使用WASD作为↑←↓→

o  Windows键盘属性

打开windows锁定 关闭windows锁定 打开交换键 关闭交换键

打开N键 关闭N键

Windows锁定 WASD交换键

Windows
键盘属性

N键

WASD交换键Windows锁定

N键

USB回报率
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重要安全提醒

注意

繁體中文 (TC)



介面

尺寸

重量

作業系統

290*100*27mm

585±30g

Win 7 或更新版本

按鍵數

機械式

總行程

USB Type-A/藍牙5.0 61鍵

規格

材質 ABS塑膠

按鍵類型

觸發鍵程

按鍵壽命

電線長度 1800mm

多媒體功能鍵

FN + Esc `
FN + SHIFT + Esc 

FN +  1! 

FN +  2@ 

FN +  3#

FN +  4$ 

FN +  5% 

~

F1

F2

F3

F4

F5

F8

F9

F10

F11

F12

F6

F7

FN +  8* 

FN +  7& 

FN +  6^ 

FN +  -_ 

FN +  0) 

FN +  9( 

FN +  =+ 

FN +  P

FN +  [ { 

FN +  ] }

FN +  ; : 

FN +  ’ ”

FN +  N 

FN +  M 

FN +  U

FN +  O 

↑

↓

FN +  I 

FN +  K 

←

→

FN +  J 

FN +  L 

FN +  , < 

FN +  .> 

FN +  / ? 

繁體中文 (TC)

螢幕截圖

Scroll Lock

Pause

Insert

Delete

Home

End

瀏覽器上一頁

靜音

調低音量

調高音量

瀏覽器下一頁

Kailh Box: 1.8±0.3mm
Gateron: 2.3±0.6mm

Kailh Box: 3.6±0.3mm
Gateron: 4.0±0.4mm

5000萬次



鍵盤LED功能

建立自定義背光模式

FN + F   =LED 1 
按一次: LED 效果1; 
按兩次: LED 效果2; 
按三次: LED 效果3

FN + G   =LED 2
按一次: LED 效果4; 
按兩次: LED 效果5; 
按三次: LED 效果6

FN + H   =LED 3
按一次: LED 效果7; 
按兩次: LED 效果8; 
按三次: LED 效果9

按一次: LED 效果10; 
按兩次: LED 效果11; 
按三次: LED 效果12

按一次: LED 效果13; 
按兩次: LED 效果14; 
按三次: LED 效果15

按一次: LED 效果16; 
按兩次: LED 效果17; 
按三次: LED 效果18

FN + C   =LED 4 

FN + V   =LED 5

FN + B   =LED 6

FN +  X LED顏色選擇，共有八種顏色

FN +  A 加快LED速度

FN +  D 減緩LED速度

FN +  W 調高LED亮度

FN +  S 降低LED亮度

FN +  Z 改變LED閃爍方向

FN +  TAB 全鍵盤LED開/關

FN +   開啟Windows Lock，再按一次解鎖

FN +  R 長按10秒，恢復原廠設定

長按右邊Shift 键（3秒） Shift 

長按（3秒）

長按右邊 Alt 鍵（3秒）

長按右邊 Ctrl 鍵（3秒）

Application

Alt 

Ctrl

←

→

↑

↓

短按右邊shift鍵

 短按

短按右邊Alt鍵

短按右邊Ctrl 鍵



PX-4300 驅動程序

自訂鍵盤快捷鍵

   新增             刪除所選           匯出                 匯入                重置                 複製

在您開始客製化您的鍵盤前，請先新增設定並重新命名。

perixx test perixx test

燈光效果

按鍵設定

巨集

其他設定

背光主題

亮度

速度

從右到左 從左到右

顏色預覽



您可以透過選擇所需的功能來客製化專屬的遊戲鍵盤:

1. 燈光效果:您可以在鍵盤上客製化您所要的燈光效果。

• 背光主題
• 亮度
• 速度
• 從右到左
• 從左到右
• 顏色預覽

燈光效果

背光主題

亮度

速度

從右到左 從左到右

顏色預覽



2. 按鍵設定:您可以透過選取虛擬鍵盤上的任一顆鍵來設定此鍵的功能。在設定完畢後，請別忘了
按下儲存鍵。

•  滑鼠按鍵
    o  LB(左鍵)
    o  MB(中鍵)
    o  RB(右鍵)
    o  瀏覽器上一頁
    o  瀏覽器下一頁

•  射擊鍵
    o  請輸入間隔時間 (毫秒)
    o  請輸入按鍵數量

•  預設功能

按鍵設定

儲存

儲存

儲存

滑鼠按鍵

請選擇一個功能

瀏覽器上一頁

瀏覽器下一頁

請輸入間隔時間 (毫秒)

請輸入按鍵數量

射擊鍵



• 標準鍵盤按鍵

請選擇一顆鍵

•  多媒體功能鍵
    o  請選擇一個功能
        -  開啟多媒體播放器
        -   播放/暫停
        -   停止
        -   上一首
        -   下一首
        -   調低音量
        -   調高音量
        -   靜音
        -   打開網頁
        -   重新整理頁面
        -   停止開啟網頁
        -   瀏覽器上一頁
        -   瀏覽器下一頁
        -   瀏覽器我的最愛
        -   瀏覽器搜尋
        -   我的電腦
        -   計算機
        -   E-mail

•  系統功能
    o 請選擇一個功能
        -   電源關閉
        -   睡眠模式
        -   喚醒電腦

Shift

Alt

WIN

Media Player öffnen

儲存

儲存

多媒體功能鍵

請選擇一個功能

開啟多媒體撥放器

開啟多媒體撥放器

播放/暫停

停止

上一首

下一首

調低音量

調高音量

靜音

打開網頁

重新整理頁面

停止開啟網頁

瀏覽器上一頁

瀏覽器下一頁

瀏覽器我的最愛

瀏覽器搜尋

我的電腦

計算機

E-mail

無

請選擇一顆鍵

儲存

系統功能

電源關閉

睡眠模式

喚醒電腦

電源關閉

請選擇一個功能



 o  請選擇巨集呈現的方式
     -   規律呈現
     -   呈現後停止
     -   按下後呈現
     -   馬上呈現
     -   在特定的時間內停止

•  Office 功能鍵
    o   請選擇一個功能
         -   打開
         -   新增
         -   復原
         -   儲存
         -   複製
         -   剪下
         -   貼上
         -   尋找
         -   全選
         -   縮小
         -   放大

•  巨集功能:請在巨集管理程式裡建立巨集並選擇呈現的方式。

儲存

   巨集

Macro-Funktion  巨集功能

規律呈現

呈現後停止

指定巨集

請選擇巨集呈現的方式

按下後呈現

馬上呈現

在特定的時間內停止

儲存

規律呈現

Office 功能鍵

打開

新增

請選擇一個功能

復原

儲存

打開

複製

剪下

貼上

尋找

全選

縮小

放大



3.  巨集

(1) 點選  +  來建立您的專屬巨集。 

1 2

3 4

5

巨集名稱

向左移 向右移

向上移 向下移

固定時間 (毫秒)

巨集

燈光效果

按鍵設定

巨集

其他設定

加入滑鼠功能

錄製

按鍵觸擊 動作 延誤 (毫秒)

巨集名稱

(毫秒)



TEST

TEST

(3) 請點                  來錄製巨集並直接按出您想要呈現的組合 (例如: Ctrl+C) 

錄製   固定時間 (毫秒)

移至頂端 上移 移到底部 刪除所選 清除

並點選          來儲存設定。

(2) 您可以透過在空白處輸入您想要的名稱來為新巨集命名，點選            則可以重新命名。

stop

下移

錄製 固定時間 (毫秒)

巨集名稱

按鍵觸擊 動作 延誤 (毫秒)

錄製

按鍵觸擊 動作 延誤 (毫秒)

(毫秒)



6

7

8

9

(4) 您可以決定固定時間。

(5) 請您回到"按鍵設定"的介面。

(6) 點選需要執行此巨集的按鍵。
(7) 請選擇"巨集功能"並在"指定巨集"中選擇您想要呈現的巨集。
(8) 請選擇巨集呈現方式。
(9) 點選                        來儲存巨集設定。

燈光效果

按鍵設定

巨集

其他設定

儲存

儲存

指定巨集

巨集功能

請選擇巨集呈現的方式

規律呈現

固定時間 (毫秒) (毫秒)



4. 其他設定:

Tecla N

軟體/硬體

名稱 版本資訊 更新狀態

偏好設定

USB回報率

Windows鎖 WASD交換鍵 Windows鍵盤內
容設定

N-Key Rollover 
(NKRO)

其他設定

燈光效果

按鍵設定

巨集

其他設定

最新版本



o  N-Key Rollover (NKRO)

•  USB回報率

•  偏好設定

o  Windows鎖 o  WASD交換鍵:如果打開WASD交換鍵功能，您可以使用WASD作為
↑←↓→方向鍵

o  Windows鍵盤內容設定

開啟Windows鎖 關閉Windows鎖 開啟WASD交換鍵 關閉WASD交換鍵

開啟N-Key 
Rollover (NKRO)

關閉N-Key 
Rollover (NKRO)

Windows鎖 WASD交換鍵

Windows鍵盤內
容設定

N-Key Rollover 
(NKRO)

WASD交換鍵Windows鎖

N-Key Rollover 
(NKRO)

USB回報率



: PX-4300

: DC 5.0±0.25V   250mA

型號(型式): PX-4300

有線鍵盤

有線鍵盤

R3B701




